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Classe 3D Prova di INFORMATICA Martedi 9 Marzo 2010

1) Produrre un algoritmo che dato in ingresso il reddito lordo di una persona possa stabilire 'ammontare delle tasse da
pagare sapendo che per

reddito <= 15000 la ritenuta ¢ 15%,

15000 < reddito <= 40000 la ritenuta ¢ 25%

reddito > 40000 la ritenuta ¢ 35%. [3]

2) Dati i seguenti algoritmi indicare i valori di uscita (risultati) prodotti.
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program Prog3; program Prog4;
var a,b,c, suml, sum2, sum3, p: integer; var ql,q2,q3,m,w: real;

begin
ql =
begin q2 = ;
a = 3 g3 := H
b := . if gl > g2 then begin
. r —
w = qgl;
c = ql := g2;
suml := a + b; q2 = w;
sum?2 := a + c; ] endf
sum3 := b + c; if gl > g3 then beg:.n s
if (a <= sum3) and (b <= sum2) ql i= q3:.
and (c <= suml) q3 = w;
then p := atb+c _ end;
else p = -1; if g2 > g3 then begin
. w = qg2;
writeln (p); a2 := g3;
end. [1] g3 := w;
end;
m := (gl + g2 + g3) / 3;

writeln(ql,g2,93,m);
end. [2]




